
 

 المجال الدراشي: اللينياء         وزارة التربية 

 4102/4102العام الدراشي:       الادارة العامة لمهطكة العاصنة التعلينية 

 ثانوية احمد البشر الرومي 

 تجميع وإصدادرئيس القسم          

 أ/ شوقي شاكر أ/ ياسر جمال 

 مراجطظ : توجيه الكيمياء بالمنطقظ

 أ/ رماح الفكي أ/ اشرف فؤاد

فايزة العنزيأ/ أ/ صلاح عبد العزيز 

 اشراف الموجه الفني الاولمدير المدرسظ      

 أ/ سعبد الرشىد         أ/ عبد الله الخضري      

  



 

 المجال الدراشي : كينياء          وزارة التربية 
 دقيكة( 01السمو : شاعة )      الادارة العامة لمهطكة العاصنة التعلينية 

 (2عدد الاوراق : )        التوجيه الفني للعلوم 

 الصف العاشر –امتحاى الفترة الدراشية الجالجة 

 4102 -4102للعام الدراشي  –الفصل الدراشي الجاني 

  الاسئلظ الموضوصيظ    اولا:

السؤال الاول

4x 0.5 = 2

4X 0.5 = 2

 CCl4 + S2Cl2 Cs2  +  ….Cl2

CL2 

 N2(g)  +  3H2(g)        2NH3(g)

 

 NaN3

 

 102324 

 

2 

 

2 

 

4 



 الصفحظ الثانيظ

  م3102 – 3102للعام الدراسي  –الصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

السؤال الثاني

 1=4 4 

  2Na(s) + S(s)               Na2S(s) 

 SO2  

+ 4    - 4

+ 2    - 2 

 2molNa2CO3 = 106

106 g    212 g 

53 g    26.5 g 

 90 g/ molCH2O

C = 12   , H = 1 , O = 16 

Ch3OCHO 

C3H6O3   C2 H4 O2 

 

 

4 



 ظ الثالثظحالصف

 م 3102-3102للعام الدراسي  –للصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

الاسئلظ المقاليظ ثانيا: 

السؤال الثالث

 2 = 2  1 

  

 1=4 4 

 

 

  

Mn O2  + HCL                    Mn CL2  + H2O  + CL2 

  

HCl(aq)   +  Na OH(aq)                    Na Cl(aq)    +   H2O(1) 

  

2Ag NO3(aq)  + Cu(s)                   Cu (NO3)2(aq)   +  2Ag(s) 

  

  

 

2 

 

4 

 

6 



 الصفحظ الرابطظ

 م 3102-3102للعام الدراسي  –للصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

السؤال الرابع

1 = 2 2

2 = 4 2

  C4 H10 

 C = 12 , H = 1

42%Na 19% P

39%ONa  = 23 , P = 31 , O = 16

 ,تم بحمد الله مع الحمنيبت ببلنجبح والحىفيق ..

 

2 

 

4 

 

6 



 دقيكة( 01زمو الاختبار : )شاعة كاملة                  وزارة التربية 
 مختلفات )عدا الغلاف( 2عدد الصفحات:               الادارة العامة لمهطكة حولي التعلينية 

 م 4102/  4102العام الدراشي:        التوجيه الفني للعلوم 
 المــــرحلــــة الجــــانـــــــوية 

 )) اختبار الفترة الدراشية الجالجة للصف العاشر في مادة اللينياء ((

  الاسئلظ الموضوصيظ    اولا:

السؤال الاول

2x 0.5 = 4

4X 0.5 = 2

 Fe3+
 (aq) + 3OH-

(aq)                Fe(OH)3(s) 

 

 NH4NO3 g/molN= 14 , O= 16 , 

H= 1 

 SO2 = 64 g/mol 

 2Al(s)  + 6HCl(aq)                2AlCl3(aq)  + H2(g)

 

 

2 

 

2 

 

4 



 الصفحظ الثانيظ

 م 3102-3102للعام الدراسي  –الصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

السؤال الثاني
 

1 = 4 4 

 N2(g)  + 3H2(g)                        2NH3(g) 

  

Ag+   +   e          Ag   Zn2+  +  2e         Zn

Li         Li+  +  e     Br2 + 2e          2Br- 

 H2OH – 1 O - 16

11.11%     55.56%

44.44% 88.89%

  

C2H4O2      C6H6 

CH2OC6H12O2

 

 

4 



 الصفحظ الثالثظ

 م 3102-3102للعام الدراسي  –للصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

الاسئلظ المقاليظ ثانيا: 

السؤال الثالث

 2 = 2  1 

  

 1=4 4 

  

  

FeCl3(aq)  + NaOH(aq)        Fe(OH)3(s)  + NaCl(aq) 

  

Ag+
(aq)  + NO-

3(aq)  + Cu(s)            CU2+
(aq)  + No3

-
(aq) + Ag(s) 

 

 

 

 

  

 

2 

 

4 

 

6 



 الصفحظ الرابطظ

 م 3102-3102للعام الدراسي  –للصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

السؤال الرابع

1 = 2 2

2 = 4 2

H  = 1C = 12 

C3H8

21 g

ll14.2 g13.2 g

 ,لنجبح والحىفيق ..تم بحمد الله مع الحمنيبت بب

 

2 

 

4 

 

6 



 المجال الدراشي : كينياء          وزارة التربية 
 دقيكة( 01السمو : شاعة )     التعلينية  الادارة العامة لمهطكة الفراونية

 (2عدد الاوراق : )        التوجيه الفني للعلوم 

 الصف العاشر –امتحاى الفترة الدراشية الجالجة 

 م 4102/  4102للعام الدراشي  –الفصل الدراشي الجاني 

اجب صن جميع الاسئلظ التاليظ :

السؤال الاول

10236 

4X 0.5 = 2

       

4NH3(g)  + 6 NO2(g)                 5N2(g) + 6H2O(g) 

 Br2 + 2e-             2Br- 

 Ca = 40g/mol 

 56gN2

N = 14  

 

 

2 

 

2 

 

4 



 الصفحظ الثانيظ

 م 3102/  3102 –كينياء الصف العاشر  –تابع امتحان نهاية الفترة الثالثة 
السؤال الثاني

 √1=4 4 

 Zn(s) + 2HCL(aq)       ZnCl2(aq) + H2(g)

 

  

 OF2 

-1   +2   -2   +1 

CH

C6H6   C2H2   C3H8   C8H8  

السؤال الثالث

 2 = 2  1 

  

 1=4 4 

  

  

 

 Fe(OH)3                Fe2O3 + H2O

  

2Fe3+
(aq)  + 3SO4

2-
(aq) + 6Na+

(aq)  + 6OH-
(aq)          2Fe(OH)3(s)  + 6Na+

(aq) + 3SO4
2-

(aq) 

 I2O5(s) + CO(g)      I2(s)  + CO2(g) 

 

 

2 

 

4 

 

6 



 الصفحظ الثالثظ

 م3102 – 3102للعام الدراسي  –للصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

الرابعالسؤال 

  

  

  

 2 = 4 2  

  

 21gAu = 197 

 1023 3 

 H2S94.1

3.54gH2S

ا

,..  انحهث الاسئلة مع تمنيبجنب لكم ببلحىفيق والنجبح

 

2 

 

4 

 

6 



 المجاه الدراشي : كيىياء               وزارة التربية 

 دقيقة( 06السوو : شاعة )       الادارة العاوة لمهطقة وبارك اللبير التعميىية 
 ( مختمفة4عدد الاوراق : )            التوجيه الفني لمعموم 

 الصف العاشر –اوتحاى الفترة الدراشية الثالثة 

 م 3604/  3602لمعام الدراشي  –الفصن الدراشي الثاني 

 

 :  السؤال الاول

 

  

  

  

  

  

 2H2  + O2         2H2O 

 HCl(aq)  +   NaOH(aq)                   NaCl(aq)  + …………… 

 CO(NH2)2 

6 

4 

 

2 

 

2 



 الصفحة الثانية

 م 3102-3102للعام الدراسي  –الصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

 :  لسؤال الثانيا



  

 NH3 

+3           +1

-3           -1

 

C3H6O2          C6H12O2 

C6H12O6          C2H6

 

 102318 

1           2 

3           4 

 

 

4 



 الثالثةالصفحة 

 م 3102-3102للعام الدراسي  –الصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

السؤال الثالث
  

OF2

  

  

  

2AgNO3(aq) + CU(s)            2Ag(s)  + Cu(NO3)2(aq) 

  

FeCl3(aq) + 3NaOH(aq)          Fe(OH)3(s)  + 3NaCl(aq) 

  

Cl2(g)  + 2HBr(g)            2HCl(g)  + Br2(g) 

 

2 

 

4 

 



 الرابعةالصفحة 

م 3102-3102للعام الدراسي  –الصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 
 

السؤال الرابع
  

  

  

  

O=16H=1

H2O 

  42g

25.9%N74.1%O

  ,انتهت الاسئلة مع تمنيبتنب لكم ببلنجبح والتىفيق ...

6 

 

2 

 

4 



 المجاه الدراشي : كيىياء               وزارة التربية 

 دقيقة( 06السوو : شاعة )        التعميىية  الجهراءالادارة العاوة لمهطقة 
 ( مختمفة2عدد الاوراق : )            التوجيه الفني لمعموم 

 الصف العاشر –اوتحاى الفترة الدراشية الثالثة 

 م 3604/  3602لمعام الدراشي  –الفصن الدراشي الثاني 

ال الاولالسؤ
 

  

  

  

  

 

 So4
2- 

 C2H4O2 

 2molH2O 

 C=121023 12g 

 

السؤال الثاني
 

  

2-                       1-     1+    2+ 

 

NH3   Na2O2   NaOH   NaN3 

  

Mn2O3        MnO4
-   CrO4

2-      Cr2O7
2-  HNO3  NO    SO3

2-       SO4
2- 



السؤال الثالث
  

 2+OF2 

 
  

 

 

  

Fe2O3   +   CO(g)        Fe(s)  + Co2(g) 

  

Pb(aq)
2+   + 2No- 3(aq)  + 2H+  + So2

3(aq)                 PbSo4(s)  +  2H+
(aq)   + 2No3

-
(aq) 

  

Cl2(g)   +   2HBr(aq)             2HCl   +  Br2(L)  



السؤال الرابع

 

  

  

 

 Fe = 56O = 16 

80gIIIFe2O3

 CH3O62g/mol  

C = 12 O = 16 

 ,انتهت الاسئلة مع تمنيبتنب ببلنجبح والتىفيق ..

 



 المجال الدراشي : كينياء امتخاٌ الفترة الدراشية الثالثة وزارة التربية
 الصف العاشر الثاىوي الفصل الدراشي الثاىي الادارة العامة لميطقة الاحمدي التعلينية

 (2عدد الاوراق ) و3102/3102العاو الدراشي  التوجيه الفني للعلوو
 واحدةالسمً : شاعة  نموذج اجابة قصه العلوو

السؤال الاول

  

  

 

 

 

 

 

 
  

  

2(g)+ 3CO  (s)2Fe           3(s)      O2+ Fe (g)CO 3 

O=16 H=1C=12C12H22O11

342

He = 43 

52.94%

   درجة السؤال الاول 

4 



 

4 

 م 3102/  3102للعام  –للصف العاشر الثانوي  –في الكينياء  –تابع امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

السؤال الثاني

  

  

 5+ 

NO2     NH2OH

HNO3     NH3

  

 SO4
2-           SO2-

3    NO               NO3

 CrO4
2-           Cr2O7

2-                  Mn2+         Mn2O3 

 O = 16H = 11023 18H2O2 

 

  درجة السؤال الاول 

  

 

 

 



 م 3102/  3102للعام  –للصف العاشر الثانوي  –في الكينياء  –تابع امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

السؤال الثالث

  

 2Na  + Cl2        2 Na+ + 2Cl- 

  

  

 

 

 Al(s) + O2(g)             AL2O3(S) 

  

AgNo3(aq) +  H2S(g)               Ag2S(s)  + HNO3(aq) 

2AgNO3(aq)  + H2S(g)           Ag2S(s)   + 2HNO3(aq) 

 

  

FeCl3(aq)   +  Ca(OH)2(aq)                Fe(OH)3(s)  +  CaCl2(aq) 

 Cl-Ca2+ 

  

MnO2(s)   +  HCl(aq)             MnCl2(aq)  +  H2O(L)   +  Cl2(g) 

 

     2MnOHCl 

  



 م 3102/  3102للعام  –للصف العاشر الثانوي  –في الكينياء  –تابع امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

الرابعالسؤال 

  

 

 10236

  

 H = 1 , S = 32 , O = 16 

 2.5H2SO3 

Mwt  = (1 2) + (1 32) + (3 16) = 82 g 

ms = n Mwt = 2.5 82 = 205 g 

 50%12.5%

37.5% 

 H = 1 , C = 12 , O = 16 

H O C 

12.55037.5 

12.53.1253.125

411

4 11 

COH4



 المجال الدراشي : كينياء          وزارة التربية 
 دقيقة( 06السمً : شاعة )       للتعليه الخاصالادارة العامة 

 (4عدد الاوراق : )        التوجيه الفني للعلوو 

 الصف العاشر –امتحاٌ الفترة الدراشية الثالثة 

 و3604 -3602للعاو الدراشي  –الفصل الدراشي الثاىي 

  الاسئلظ الموضوعيظ    اولا:

السؤال الاول

4x 0.5 = 2

10236

4X 0.5 = 2

  

 

 

 1.14molSO3 

 C6H6 

 

2 

 

2 

 

4 



2 
 

 الصفحظ الثانيظ

  و3102 – 3102للعاو الدراسي  –الصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة 

السؤال الثاىي

 

1=4 4 

  

  

 Zn          Zn2+ + 2e-   Li                 Li+ + e-

 Cu          Cu2+ + 2e-   Br2          2Br- + 2e- 

 

N2(g) + H2(g)                NH3(g)

6     1

  2     3 

 N= 14 , O = 160.1 molN2O3 

76 g7.6 g

0.76 g    760g 

 

 

4 



3 
 

 الثالثظالصفحظ 

  و3102 – 3102للعاو الدراسي  –الصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة   
 ثانيا: الاسئلظ المقاليظ 

السؤال الثالث

 12 

 NaN3 

41

II

 

KClO3(s)                KCl(s) + O2(g) 

 

2PbSO4(s) + 2H2O(I)                 Pb(s)   + PbO2(s) + 2H2SO4(aq) 

  

Na+
(aq)  + Cl-

(aq) + Ag+
(aq) + NO3

-
(aq)             AgCl(s) + Na+

(aq) + NO3
-

 

2 

 

4 

 

6 



4 
 

 الرابطظ الصفحظ 

  و3102 – 3102للعاو الدراسي  –الصف العاشر  –الكينياء  –تابع/ امتحان الفترة الدراسية الثالثة   
 

السؤال الرابع

 12 

  

 

21

300 gHCN

N = 14 , C = 12 , H = 1

 

21 

64S = 32

  

 

 " نحمني نكم انحىفيق واننجبح "

 

2 

 

6 

 

2 

 

2 



5 
 

 دولة اللويت

 وزارة التربية

 العاو للعلووالتوجيه الفني 

 و 3604/  3602امتحاٌ الفترة الرابعة للصف العاشر 

 السمً : شاعتاٌ    المجال الدراشي : اللينياء 

 ( صفحبت مخحهفة )ػدا انغلاف(9جبكد ان ػدد صفحبت الامححبن )

 ملاحظة هبمة / اقرا انسؤال جيدا قبم انشروع في الاجببة ػنه

 يقع الامتحاٌ في قصنين

 

 درجة 30الاول/ الاشئلة الموضوعية القصه 

 درجة 22القصه الثاىي / الاشئلة المقالية : 

ثلاثة اشئلة ميها

 



6 
 

 دولة اللويت

 التربيةوزارة 

 التوجيه الفني ؤالعاو للعلوو

 و3604/  3602امتحاٌ العاو الدراشي 

 المرحلة الثاىوية –الفترة الدراشية الرابعة 

 ( درجة30القسه الاول  الاسئلة الموضوعية )

 اجب عن السؤاليين التاليين :

السؤال الاول

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

 و3602/3604للصف العاشر للعاو الدراشي  –الفترة الرابعة  –تابع / امتحاٌ اللينياء 
 

 
 

 

 

  

 

 H2O218g/molO=16 g/mol H =1 g/mol 

 CH2O 

 

  

 

  

 

  

 

10 
 درجة السؤال الاول 



8 
 

 و3602/3604للصف العاشر للعاو الدراشي  –الفترة الرابعة  –تابع / امتحاٌ اللينياء 
 

السؤال الثاىي

  

 Cs2(aq)    +  Cl2(g)                     CCl4(aq)    +  S2Cl2(aq)  

Cs2CCl4

Cl2S2CL2

 

g 

2.28g3.35g

10.64g13.71g

  

 

 

  

CaCO3  CH4 

CO2CO



9 
 

 و3602/3604للصف العاشر للعاو الدراشي  –الفترة الرابعة  –تابع / امتحاٌ اللينياء 
 

 
  

 HF-1 

 

 C3H818%

 

 

 aA   + bB         cC + dDR(B) R(A) 

 

 

 

 

 

 C(s)     +   H2O(L)                      H2(g)  +             

 

 

 

 

10 



01 
 

 و3602/3604للصف العاشر للعاو الدراشي  –الفترة الرابعة  –تابع / امتحاٌ اللينياء 
 

 القسم الثاني : الاسئلظ المقاليظ
 اجب عن ثلاثظ اسئلظ فقط من الاسئلظ الاربطظ التاليظ

السؤال الثالث
  

  

  

  

2Ag+
(aq)  +  2NO3

-
(aq)   +  2H+

(aq)  +  S2-
(aq)                 Ag2S(s)   +  2H+

(aq)   +  2NO3
-
(aq) 

  

  

  

Fe2O3(s)   + H2(g)                         Fe(s)  + H2O(L) 

69gNO2N = 14 

O = 16



00 
 

 و3602/3604للصف العاشر للعاو الدراشي  –الفترة الرابعة  –تابع / امتحاٌ اللينياء 
 

السؤال الرابع

 H = 1  C =  12 

1023 6C2H4 10233C6H6 

  

2Na(s)  + S(s)   Na2S(s) 

  

  

222.6  g77.4 g 

 



02 
 

 و3602/3604للصف العاشر للعاو الدراشي  –الفترة الرابعة  –تابع / امتحاٌ اللينياء 
 

 السؤال الخامس : 

  

  

  

  

C2H6 
CH4

C2H2 

CaC2

CaC2(s)    + 2H2O(l)       Ca(OH)2(aq)   + C2H2(g) 

32 gCaC2= 64 g/mol , H2O = 18 g/ mol



03 
 

 و3602/3604للصف العاشر للعاو الدراشي  –الفترة الرابعة  –تابع / امتحاٌ اللينياء 
 

 السؤال السادس : 

  

 صيغته اللينيائية اشه المركب
III 

H2O 

NH3 

  

CxHyOz88 g/mol

C = 12 , O=16 , H = 1

  

  

  



04 
 

 و3602/3604للصف العاشر للعاو الدراشي  –الفترة الرابعة  –تابع / امتحاٌ اللينياء 
 

2Al(s)   +  3Cl(g)    2AlCl3(s) 

5.3 mol 3.6 mol

  

  

 ,انحهث الاسئهة مغ تمنيبجنب ببننجبح وانحىفيق ...
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